



公安守护,无锡中考拉开帷幕

青春与梦想在六月碰撞,6月16日无锡中考序幕开启。“你赴考,我守护!”莘莘学子不断追梦在路上,无锡公安全力奔赴为中考学子保驾护航。

中考前夕,无锡各地公安机关精心“备考”,组织警力对考点周边开展细致安全检查,对可能影响考试的各类治安隐患进行排查清理,为考生营造安静、安全的考试环境。深入辖区考点紧盯消防安全、技防设施,严格部署好安保力量并针对发现的问题,提醒监督相关负责人整改到位。

中考首日,无锡全市2113个考场迎来6.1万名怀揣梦想的考生。无锡公安交警部门提前制定交通疏导方案,加强考点周边交通秩序维护,确保道路畅通、安全、有序,“铁骑护考岗”“爱心服务点”随时接受考生和家长的紧急求助。

与此同时,护考执勤警力全部就位,严密考点及周边安全防范,第一时间受理、处置涉考警情。特警精英队(EPU)进行定点守护和流动巡查,及时发现和处置各



警方为考生加油 无锡警方供图

类突发事件,给考生带来满满的安全感。

“放心,跟我来!”6月16日一早,一位家长领着左手受伤的考生来到无锡市蠡园中学考点,行动十分不便。滨湖公安分局蠡园派出所民警赶紧上前迅速帮其安检,一路护送其进入考场教室。

开考日恰逢父亲节,在考场外

守护的执勤民警,他们也是中考学子的父亲。无锡惠山交警大队一中队副队长薛荣炳、新吴公安分局硕放派出所民警阳冬秋,一丝不苟地在考场外忙碌着,而考场内,他们的子女正在奋笔疾书,尽管陪伴常有缺席,但温情守护永远都在。他们奔赴不同“考场”,共同书写满意答卷。朱鲸润



画说无锡 “上阵父子兵”

近日,无锡经开区文颐幼儿园开展“上阵父子兵,携手同心”亲子活动,邀请爸爸和孩子们一起学习国防知识,体验军队生活。活动在增进亲子关系,并在活动中对孩子进行国防教育。在教官响亮有力的口号声中,孩子们化身“小战士”,个个精神抖擞。在教官带领下,“大兵”与“小兵”团结协作,完成“全速前进”“争分夺秒”“地道战”“运送弹药”“打探军情”等军事演习。“小兵们”个个勇往直前,毫不畏惧。陈敏 梁华文/摄

城警联动,保高架洁净有序

马路中央一块木板、一只飘飞的塑料袋……在高架上,高速驶的过程中,马路上这些垃圾总让人避让不及,影响环境自不用说,更易带来安全隐患。近日,现代快报记者从无锡市城管局获悉,为做好高架沿线白色垃圾滞留等问题,6月2日起,无锡城管与交警部门联动,对无锡市区13条高架进一步加强督查检查,确保一路洁净有序。

高艺

优化作业、加强检查,保障道路洁净

“高架道路正常作业是上下午各保洁一次,考虑到目前高架道路白色垃圾较多,对市区蠡湖快速路、高浪高架、江海高架、金城高架、凤翔高架、机场快速路等13条高架道路进行增扫。”无锡市环境卫生管理服务中心环卫业务管理科科长范虹介绍。

为了保证高架保洁质效,从6月3日起,环卫部门开展高架专项检查,每日对13条高架开展检查,对照问题点位组织“回头看”抽

查,全面落实闭环整改要求。同时,每日汇总高速高架巡查数据,对问题较多的路段和地区作标红警示,分析高架环卫作业薄弱环节及部位,指导作业单位适时调整、优化作业方式。

城警联动、设备提升,确保作业安全

目前高架保洁作业单位严格落实每日“一机一洗”和重点路段“分时分段”增扫保洁标准,保持易发路段巡回保洁力度和频次。在此基础上,建立应急保障队伍,配备充足安全防护装备,在交警部门的统一指挥下,及时应对各类应急突发事件,妥善处理高架环境卫生等问题,提升高架保洁作业水平。

“对于一些高架上的大件垃圾,我们的机械设备扫不掉的情况下,需要安排巡查组对大件垃圾进行处理。之前是根据交警部门的要求,在车辆后方50—100米放置警示装置,但是不可避免会发生一些追尾事故,所以今年我们将增设防撞缓冲车,确保作业安全。作业人员下车前,防撞缓冲车的防撞缓冲包会放下来,车上的大型箭头同步引导车辆变

道行驶,对作业人员作业安全起到了保护作用。”无锡市城市环境科技有限公司运营公司高架太湖大道项目部项目经理何伟介绍。

加强执法、严肃处罚,源头减少垃圾

“车窗抛物会分散驾驶人的注意力,对其他车辆的安全行驶造成干扰,会对养护工人的生命安全造成威胁。”新吴交警大队七中队副队长陈挺介绍,“交警部门将通过视频监控抓拍、现场取证、执法受理、群众举报等方式,对车窗抛物的违法行为实施行政处罚。”

陈挺坦言,由于车窗抛物的过程十分短暂,因此,车窗抛物处罚的取证比较困难。“为此,我们通过沿线视频抓拍、无人机飞行执法、受理群众行车记录仪的投诉举报等多种渠道,对车窗抛物当事人进行处罚。”

此外,城管部门也充分发挥城管联动作用,联动公安交警部门在“车窗抛物”多发路段加装摄像头,在环卫作业车辆上加装行车记录仪,通过“路面巡查+视频监控”的办法,发现“车窗抛物”线索,并移送交警部门查处。

无锡东站夜间客运专线开通

不久前,无锡推出硕放机场夜间接驳专线,让深夜抵达无锡的旅客感受到无锡这座城市的温暖。近日,现代快报记者从无锡客运获悉,为了同时满足夜间高铁站旅客的出行需求,无锡客运开通无锡东站夜间专线。

尤力庭

地铁结束,免费接驳

据悉,无锡东站部分高铁班次抵达站台时间较晚,往往在地铁结束每日运营后,不少旅客面临出行难题。为了帮助这些旅客抵达目的地,无锡在地铁结束运营后推出免费接驳专线,在助力夜间经济发展的同时,也让旅客感受到无锡的温情。

考虑到仍有部分旅客需要前往附近县市,无锡同时将这份“温情”扩大,同步推出县域、市际夜间专线。

记者了解到,此次开通的无锡东站专线运营时间为6月14日至16日,每天夜间10点半至夜间11点半,专线由无锡东站开往无锡中央车站,全程免费。该专线采用流水发班的形式,坐满即开。

同时新增县域、市际班线。从无锡东站始,可分别抵达常熟汽车客运站、张家港汽车客运站、靖江

汽车客运站等,运营时间为夜间11点半,票价50—85元不等。市民可通过汽车东站城市客厅坐车。

星夜护航,免费接机

在刚刚过去的端午期间,无锡客运集团于硕放机场开展的“星夜护航 免费接机”活动,一经推出便广受好评,让更多深夜抵达无锡的旅客可以轻松前往目的地。

连日来,无锡客运已开通多条专线,其中包括景区专线、演唱会专线等,为无锡市民提供了更多出行选择。儿童专线、夏日音乐季专线、寒暑假专线、机场高铁站专线……根据不同时间节点定制不同的客运线路,无锡客运目前几乎已实现重要节点全覆盖。

考生家属,“杨梅”吐气

除了客运外,无锡公交也于近期推出一系列活动。为保障中考学生顺利出行,无锡公交统筹规划、多措并举,如关注考点周边公交线路客流,及时调整计划班次、发车频次等。

中考期间,凭2024年中考准考证,考生还可以免费乘坐社区巴士,并拥有优先派车权利。同时中考又遇杨梅季,为了采杨梅讨彩头,“杨梅”吐气,无锡公交推出杨梅采摘专线,考生家属可通过专线前往杨梅采摘园遇见“梅”好。

原版音乐剧《芝加哥》登陆无锡

6月13日至16日,百老汇英文原版音乐剧《芝加哥》登陆无锡,在无锡大剧院连演六场,为无锡观众带来重磅级演出盛宴,也在锡城掀起“红黑美学”狂热风潮。该剧是美国百老汇和西区历史上演出时间最长的美国音乐剧,被认为是音乐剧历史上不可替代的里程碑式象征。

据了解,《芝加哥》以高超的艺术质量、强烈的表演风格,收获了全世界音乐剧粉丝喜爱,并横扫全球50多项重要奖项,囊括了6座托尼奖、2座奥利弗奖、1座格莱美奖和2座英国电影学院奖等。此外,以音乐剧为基础改编的电影版《芝加哥》斩获当年奥斯卡6项大奖。

音乐剧《芝加哥》最早的故事创意来自于20世纪20年代的一起真实谋杀案。1924年,芝加哥某洗衣店记账员比尤拉·安南和卡巴莱歌手贝尔瓦·加特纳因涉嫌谋杀双双入狱。

嗅觉敏锐的《芝加哥论坛报》女记者沃特金斯捕捉到这一“美女杀情夫”的耸人桥段,全程追踪了律师鼓唇弄舌、说服陪审团将二人无罪释放的疯狂闹剧。而后沃特金斯转赴耶鲁大学进修,将

这段故事编成一部戏剧。

1975年,“音乐剧巨匠”鲍勃·福斯联合百老汇“词曲双雄”,约翰·肯德尔和弗雷德·艾博,用辛辣的讽刺手法将50年前的这出闹剧搬上舞台。

音乐剧《芝加哥》配上丰富的爵士乐和大胆的编舞,烘托出上世纪初美国芝加哥纸醉金迷、醉生梦死的奢靡氛围。一场狂欢大秀般的视听盛宴,释放着“罪恶”与“欲望”的诱人香气,将无与伦比的“黑红美学”推向了极致巅峰。

时长140分钟的演出,收获无锡观众的热烈掌声。在网络平台,观众们纷纷分享观演感受。“又奏,又演,又唱,又舞,好看,超好看!”“《芝加哥》太燃了,如果有机会还要再看一次!”有粉丝观众,甚至专门为观演《芝加哥》搭配了黑红专属穿搭,参与感十足。

近年来,世界级重磅演出连连登陆无锡,十分火爆。据无锡大剧院相关负责人介绍,法院原版音乐剧《巴黎圣母院》将于10月登陆无锡,该剧是法语音乐剧经典神作。目前刚开启早鸟票预售,短短周末两天,已售出约七成票。陈敏

双色球一周回顾(6月9日—6月15日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖33注,单注最高奖金787万多元,单注最低奖625万多元;二等奖开出504注,单注最高25万多元,最低11万多元。在此期间,无锡彩民在2024067期收获1注一等奖(7877684元)、2注二等奖(251797元/注)及若干小

奖,奖金共计842万多元,中奖彩票出自滨湖区青莲路151号32020397福彩销售站。双色2元可中1000万元。

高艺